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H-FH-I-24/2022. számú határozat 
 
Az OTP Bank Nyrt.-nél (székhelye: 1051 Budapest, Nádor utca 16.) (Bank) folytatott témavizsgálat megállapításai alapján a 
Magyar Nemzeti Bank (székhelye: 1013 Budapest, Krisztina krt. 55., telephelye: 1122 Budapest, Krisztina krt. 6.) (MNB) az 
alábbi 
 
 

h a t á r o z a t o t  
 
 
hozza: 
 
I. Az MNB megállapítja, hogy a Bank megsértette a koronavírus világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése 
érdekében bevezetett fizetési moratóriummal érintett hitelkártya-szerződésből, illetve fizetési számlához kapcsolódó 
hitelszerződésből eredő, a fizetési moratórium alatt felhalmozódott tartozás átszámítására, valamint az átszámított 
tartozás részletekben történő megfizetésének biztosítására vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket. 
 
II. Az MNB kötelezi a Bankot, hogy a tevékenységére irányadó jogszabályokban előírt kötelezettségeinek mindenkor 
maradéktalanul, a vonatkozó jogszabályi előírásokban foglaltaknak megfelelően tegyen eleget. 
 
Az MNB eljárása során eljárási költség nem merült fel. 
 
A határozat ellen fellebbezésnek nincs helye, ugyanakkor az ügyfél, illetve a kifejezetten rá vonatkozó rendelkezés 
tekintetében az eljárás egyéb résztvevője a határozat ellen annak közlésétől számított  
30 (harminc) napon belül jogszabálysértésre hivatkozással közigazgatási pert indíthat.  
 
A perben a jogi képviselet kötelező. A keresetlevelet a Fővárosi Törvényszékhez címezve az MNB-nél kell űrlapbenyújtás 
támogatási szolgáltatás igénybevételével benyújtani. (Az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás elérhetősége: 
https://www.mnb.hu/felugyelet/engedelyezes-es-intezmenyfelugyeles/hatarozatok-es-vegzesek-keresese.)  
 
A keresetlevél benyújtásának a határozat hatályosulására nincs halasztó hatálya, a felperes azonban azonnali jogvédelmet 
kérhet. 
 
A bíróság a pert főszabály szerint tárgyaláson kívül bírálja el. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti. A 
tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. 
 
Budapest, 2022. október 10. 
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